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Ο σύλλογος «Bio City Sofia» έχει ανοίξει ένα «Μουσείο Μελισσών» στη Σόφια – δίπλα στον
σταθμό μετρό «Γ. Μ. Ντιμιτρόφ». Θα φιλοξενεί επιστημονικές συναντήσεις μελισσοκόμων και
παρατηρήσεις πειραματικών κυψελών. Το μουσείο θα λειτουργεί όλο το χρόνο ξεκινώντας από τον
Φεβρουάριο, οπότε θα ανοίξει για δωρεάν δημόσια πρόσβαση.

Ένα μικρό μουσείο μελισσών έχει ανοίξει στη Σόφια. Είναι το πρώτο στη Βουλγαρία σε αστικό
περιβάλλον και στοχεύει να ενισχύσει τη γενική ευαισθητοποίηση και γνώση σχετικά με τις
μέλισσες και τον ρόλο τους όχι μόνο στη διατήρηση της βιοποικιλότητας στη μεγάλη πόλη, αλλά
και στη διαπλοκή μεταξύ της ανθρώπινης δραστηριότητας και της δραστικής μείωσης των
μελισσών σε παγκόσμια κλίμακα.

Η κατασκευή έχει το σχήμα κηρήθρας, είναι κατασκευασμένη από πηλό, με πράσινη στέγη πάνω
στην οποία, την άνοιξη, θα υπάρχουν λουλούδια για τις μέλισσες.
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Το μουσείο θα λειτουργεί όλο το χρόνο ξεκινώντας από τον Φεβρουάριο, οπότε θα ανοίξει για
δωρεάν δημόσια πρόσβαση. Θα φιλοξενεί επιστημονικές συναντήσεις μελισσοκόμων και
παρατηρήσεις των πειραματικών κυψελών. Στο μικρό κτίριο υπάρχει μια ειδικά κατασκευασμένη
κυψέλη με ένα επιπλέον παράθυρο μέσω του οποίου όλοι οι επισκέπτες μπορούν να
παρατηρήσουν τη ζωή των μελισσών. Υπάρχει επίσης μια εκτενής συλλογή φωτογραφικών και
ενημερωτικών υλικών πάνω στο θέμα.

Σύμφωνα με έναν από τους ιδρυτές του συλλόγου «Bio City Sofia», οι μέλισσες έχουν επίσης τη
θέση τους στην πόλη. «Στην πραγματικότητα, μέλι παράγεται στη Σόφια, και αυτό που πρέπει να
είναι γνωστό είναι ότι το αστικό μέλι είναι πιο καθαρό από αυτό έξω από την πόλη. Ο λόγος για
αυτό είναι η ευρέως διαδεδομένη χρήση φυτοφαρμάκων στη συμβατική γεωργία», δήλωσε στο
Radio Sofia ο Πέταρ Βάλτσκοβσκι, ο οποίος είναι πρόεδρος του συλλόγου «Bio City Sofia».

Πίσω από τον σύλλογο «Bio City Sofia» στέκονται τέσσερις ενθουσιώδεις που πιστεύουν ότι οι
διαδικασίες της αστικοποίησης απομακρύνουν τους ανθρώπους από το φυσικό τους περιβάλλον.
Παράλληλα, ο σύγχρονος άνθρωπος δεν γνωρίζει ποιος είναι ο ρόλος της βιοποικιλότητας και πώς
μπορεί να διατηρηθεί για τις μελλοντικές γενιές. Ο αστικός τρόπος ζωής περιλαμβάνει επίσης τη
δημιουργία τεράστιας ποσότητας απορριμμάτων και τη ρύπανση του περιβάλλοντος με
φυτοφάρμακα, που συχνά οδηγούν σε μείωση του πληθυσμού των μελισσών. Επομένως, μέσα
από έργα όπως το «Μουσείο Μελισσών στην Πόλη», ο σύλλογος προσπαθεί να κάνει ένα μικρό
βήμα προς την αλλαγή της τρέχουσας κατάστασης και να εμπνεύσει τους ανθρώπους να χτίσουν
έναν εναλλακτικό και φιλικό προς το περιβάλλον τρόπο ζωής.

Περισσότερα πάνω στο θέμα:

Το Μουσείο Μελισσών στο χωριό Πρίλεπ θα παρουσιάσει την ιστορία του μελιού και τις θεραπευτικές
του ιδιότητες
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